



- [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

当前位置: [首页](#) > [政策法规](#) > 《上海市绿色低碳发展国民教育体系建设实施方案》发布

关于我们

- [本会介绍](#)
- [领导机构](#)
- [专业委员会](#)
- [会员单位](#)

政策法规

《上海市绿色低碳发展国民教育体系建设实施方案》发布

2023/3/14 关键字: 来源: [互联网]

[中国石化新闻网2023-03-13]日前,上海市教育委员会发布了《上海市绿色低碳发展国民教育体系建设实施方案》(以下简称《实施方案》),提出了上海市将绿色低碳发展融入国民教育体系的主要目标、重点任务和保障措施。

《实施方案》提出到2025年,绿色低碳生活理念与绿色低碳发展规范在大中小学普及传播,绿色低碳理念进入大中小学教育体系;到2030年,实现学生绿色低碳生活方式及行为习惯的系统养成与发展,形成较为完善的多层次绿色低碳理念育人体系并贯通青少年成长全过程,形成一批具有国际影响力和权威性的碳达峰碳中和一流学科专业和研究机构。

《实施方案》明确将绿色低碳发展融入教育教学全过程、以绿色低碳发展引领提升教育服务贡献力、将绿色低碳发展融入更高标准的生态校园建设三个方面的九项重点任务。

将绿色低碳发展融入教育教学全过程提出加强绿色低碳相关学科专业建设。根据国家碳达峰碳中和工作需要,鼓励有条件、有基础的高等学校、职业院校加强相关领域的学科专业建设,创新人才培养模式,支持具备条件和实力的高等学校加快大气、储能、氢能、碳捕集利用与封存、碳排放权交易、碳汇、绿色金融等学科专业建设。

以绿色低碳发展引领提升教育服务贡献力提出支持高等学校开展碳达峰碳中和科研攻关。加强碳达峰碳中和相关领域创新平台布局,推进全国重点实验室、国家技术创新中心、集成攻关大平台等高层级创新平台建设,推进上海市重点实验室、上海市前沿科学研究基地等市级科研基地建设,加快绿色低碳相关领域基础理论研究和关键共性技术新突破。

将绿色低碳发展融入更高标准的生态校园建设提出完善校园能源管理工作体系。各级各类学校主管部门、各高等学校要积极开展校园能耗调研,鼓励各区、各学校建立区、校两级校园能耗监测体系,对校园能耗数据进行实时跟踪和精准分析,针对校园能源消耗和师生学习工作需求,建立涵盖节约用电、用水、用气,以及倡导绿色出行等全方位的校园能源管理工作体系。

《实施方案》聚焦绿色低碳发展融入国民教育体系各个层次的切入点和关键环节,采取有针对性的举措,构建特色鲜明、上下衔接、内容丰富的绿色低碳发展国民教育体系,引导青少年牢固树立绿色低碳发展理念,为实现碳达峰碳中和目标奠定坚实思想和行动基础。

上海市绿色低碳发展国民教育体系建设实施方案

- [中国民生新闻网](#) • [民生频道网](#) • [首页](#)
- [关于我们](#)
- [联系我们](#)
- [本会活动](#)
- [头条新闻](#)
- [行业要闻](#)
- [石油石化市场](#)
- [石油石化科技](#)
- [炼油与石化工程](#)
- [储运工程](#)
- [勘探与钻采工程](#)
- [节能、环保与新能源](#)
- [政策法规](#)
- [专家论坛](#)
- [项目信息](#)
- [技术交流](#)
- [书刊编辑](#)
- [会员之窗](#)

Copyright 2016 All Rights Reserved. 中国石油和石化工程研究会

地 址：北京市东城区和平里七区十六楼 邮 编：100013 办公电话：010-64212605 010-64212343

传 真：010-64212605 电子信箱：cppei_818@163.com 研究会网址：www.cppei.org.cn

[京ICP备14005103号](#) [京公网安备 11010102003788号](#) 技术支持：北京国联资源网